
Соната – надійний партнер для
подання електронної звітності
«Соната» – фаворит серед іншого програмного забезпечення для
подання електронної звітності до органів державної фіскальної
служби  України,  статистики,  пенсійного  фонду,  фондів
соціального  страхування  та  ін.

За  весь  час  експлуатації  дане  програмне  забезпечення
зарекомендувало  себе  як  надійне,  нескомпроментоване,  з
інтуїтивно зрозумілим інтерфейсом та необхідним й достатнім
переліком електронної звітності для будь-якого користувача.

Компанія  Вікторія,  надаючи  бухгалтерські  послуги  понад  135
юридичним особам та понад 700 підприємцям, рекомендує саме
Сонату.  Дане  програмне  забезпечення  перевірялось  у
використанні вже понад 5 років. За весь час експлуатації –
виключно позитивні відгуки й від інших користувачів.

Більш детально ознайомитись та придбати програмне забезпечення
можна за посиланням:

https://sonata.victorija.ua/licenzia

Для системних (оптових покупців) Сонати можуть бути надані
знижки!

Компанія Вікторія

Соната  –  звітність  до
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контролюючих органів України
   Для звітності до контролюючих органів необхідне надійне,
нескомпроментоване, національне програмне забезпечення. Саме
таким є програмний комплекс Соната.
   Слід відзначити, що Соната не тільки має весь необхідний
функціонал  для  бухгалтера,  але  й  має  таку  перевагу  –  як
приємна, конкурентна ціна.
   Соната стане Вашим надійним асистентом та порадником. Якщо
Ви використовуєте до цього часу інше програмне забезпечення, –
варто спробувати Сонату.
   Компанія  Вікторія  –  офіційний  дилер  програмного
забезпечення Соната, пропонує оптимальні умови встановлення та
подальшого обслуговування клієнтів, надає сервісну підтримку.
    Для замовлення Сонати звертайтесь за контактами:
тел.: +38(050)-404-87-38, sonata@vg.ua

Компанія Вікторія

Електронна  надійність  або
чому  Компанія  Вікторія
рекомендує «Сонату»
    Ви, найімовірніше, вже обрали програне забезпечення для
звітності  та,  імовірно,  вирішили  питання  безпеки  та
надійності?

   2017  рік  просто  фонтанував  викриттями  в  ІТ  сфері.
Неоднозначну  роль  в  цьому  екшені  зіграв  M.E.Doc  –
скомпрометоване програмне забезпечення, котрим користувалась
значна кількість бухгалтерської спільноти. Але час зробив свою
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справу – те, що було прихованим, стало явним. Це при тому,що
до  певного  часу  шлюзи  подачі  звітності  до  ДФС  були
монополізовані  M.E.Doc.

    Попри все це, залишились ті, що вірять M.E.Doc . Це
подібно тому, коли вас грабують, однак проходить час і Ви
вручаєте зловмисникам ключі від своєї квартири. Звичка губить
нас.

   Саме тому пропонуємо бізнесу те, що є надійним, стабільним,
перевіреним часом. Таким програмним забезпеченням є «Соната».
Якщо Ви розділяєте наш вибір – готові стати Вашими партнерами
по її супроводу.

     Крім того, в офісі нашої Компанії Ви також зможете
замовити  [посилання]  Електронні  ключі  від  КС  “Ключові
системи”. Таким чином, Ви збережете свій час та будете в змозі
без інших затримок формувати електронну звітність. 

Ознайомитись з ПЗ «Соната» [посилання]

Компанія Вікторія

 

https://sonata.victorija.ua/
https://www.victorija.ua/?page_id=2690
https://sonata.victorija.ua/
https://www.victorija.ua/?page_id=16312


Соната, контакти в Чернівцях
Соната – одне з найвдаліших рішень для подання електронної
звітності до контролюючих органів. Вартість станом на 19 січня
2017 року:

– для підприємців – 280 грн./рік
–  для  юридичних  осіб  (підприємств,  установ  та
організацій)  –  650  грн./рік.

Інтуїтивно  зрозумілий  інтерфейс,  легкість  встановлення  та
використання, простота з одночасно повним функціоналом – це
саме про Сонату.
Контакти  представника  «Сонати»  в  м.  Чернівцях:  телефон
+38(050)-404-87-38, офіс №1 по вул. Богомольця 17
e-mail: office@vg.ua

Компанія Вікторія

СОНАТА  –  програмне
забезпечення  для  звітування
підприємців,  підприємств,
установ та організацій
    Надзвичайно  важливим  в  розумінні  фінансової  безпеки
бізнесу є те, яким програмним забезпеченням Ви користуєтесь
для подання звітності до податкових органів.
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    Дозвольте  запропонувати  Вам  для  подання  електронної
звітності програмне забезпечення «СОНАТА»:

Прості і зрозумілі переваги:

приємна вартість (за рік – для підприємця 200 грн., для
юридичної особи 500 грн.);
локальне зберігання Вашої інформації – збереження звітів
на Вашому робочому місці, постійний до них доступ;
програма ощадлива у використанні ресурсів; достатньо для
роботи середнього за потужністю комп’ютера;
постійне, оперативне оновлення та підтримка;
дружній  інтерфейс  програми,  легкість  освоєння.
Вмонтований календар подання звітності – для нагадування
контрольних строків;
додатковий  контроль  якості  –  функціонал  дозволяє
здійснювати  перерахунки  правильності  формування
бухгалтером  звітності;
весь  необхідний  якісний  функціонал  податкової,
фінансової, статистичної звітності;
збереження  ключів  з  підписами  та  печаткою  в  самій
програмі  (виключається  можливість  втрати  ключа  на
зовнішньому носії);
можливість використання практично всіх типів електронних
ключів;
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при потребі, – Ви маєте можливість фізично звернутись до
нас,  як  регіонального  представника  «СОНАТИ»,  для
отримання необхідних консультацій за місцезнаходженням
нашого офісу в м. Чернівцях.

     Крім того, саме в нашій Компанії разом із «СОНАТОЮ» Ви
зможете  оформити  й  електронні  ключі,  –  від  Акредитованого
центру сертифікації ключів  (АЦСК ТОВ «КС»). 

Це зручно, швидко, зекономить Ваш час та ресурси.

     І,  крім  того,  Ви  зможете  скористатись  й  іншими
пропозиціями нашої Компанії (до прикладу – реєстрація ТОВ чи
приватного підприємства за вартістю 750 грн. або ж фізичної
особи-підприємця  за  250  грн.  за  принципом  «все  включено»,
деталі за посиланням).  З іншою корисною інформацією можна
ознайомитись за посиланням на сайті [victorija.ua]

Контактна інформація:

м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний
поверх ринку “Формаркет”)

МТС тел.: +38(066) 373 80 15

КС тел.: +38(097) 949 21 24

міський: +38 (037 2) 901 569

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua
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